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Facebook: πως θα προστατεύσετε την ιδιωτική 
σας ζωή!
/ Πεμπτουσία
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Μπορεί να θέλετε να παραμείνετε στο Facebook για να βλέπετε 
φωτογραφίες των φίλων σας ή της ανιψιάς σας ή για να δείτε που θα πάτε 
για ποτό την Παρασκευή. Σίγουρα όμως δεν θέλετε να δώσετε όλες τις 
λεπτομέρειες της ιδιωτικής σας ζωής στο κοινωνικό δίκτυο του 
Zuckerberg. Τι να κάνετε λοιπόν; Με τις 5 συμβουλές που ακολουθούν 
μπορείτε να πάρετε ένα κομμάτι της ιδιωτικής σας ζωή πίσω.

          1.Αποτρέψετε τα likes σας να μετατραπούν σε διαφημίσεις!

Πιθανώς είστε εξοικειωμένοι με το να βλέπετε διαφημίσεις που βασίζονται σε like 
οι φίλοι σας στο Facebook αλλά δεν χρειάζεται να αφήσετε και τα δικά σας likes 
να μετατραπούν σε marketing. Από τη σελίδα Ρυθμίσεων του Facebook (Settings) 
επιλέξτε Διαφημίσεις (Ads) και στη συνέχεια ανοίξτε την ενότητα «Διαφημίσεις με 
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βάση την κοινωνική μου δραστηριότητα» (Ads with my social actions)  και στη 
επιλογή ποιος μπορεί να τις βλέπει διαλέξτε κανένας.

          2. Σταματήστε το Facebook από το να σας παρακολουθεί έξω από 
αυτό!

Το κοινωνικό δίκτυο σας παρακολουθεί και όταν είστε έξω από το site του αλλά 
μέσω της ενότητας Διαφημίσεις που πήγατε και πριν μπορείτε να το αλλάξετε 
αυτό. Πηγαίνετε στη ενότητα «Διαφημίσεις ανάλογα με τον τρόπο που 
χρησιμοποιώ ιστότοπους και εφαρμογές» (Ads based on my use of websites and 
apps) και πατήστε όχι. Θα εξακολουθείτε να βλέπετε τον ίδιο αριθμό διαφημίσεων 
αλλά όχι τόσο καλά στοχευμένες όπως πριν.

           3. Αποσυνδέστε τις εφαρμογές τρίτων 

Δεν είναι μόνο το Facebook που παρακολουθεί τι κάνετε μέσα στο κοινωνικό 
δίκτυο αλλά είναι και όλες οι εφαρμογές στις οποίες έχετε κάνει log in με τα 
στοιχεία του Facebook. Ευτυχώς το να αποσυνδέσετε αυτές τις εφαρμογές δεν 
είναι δύσκολο. Πηγαίνετε στις Ρυθμίσεις, στη συνεχεία επιλέξτε Εφαρμογές (Apps) 
και στη συνέχεια πατήστε το εικονίδιο της κατάργησης σε κάθε εφαρμογή που δεν 
θέλετε πια. Αν πατήσετε την Επεξεργασία (Edit) μπορείτε να αλλάξετε τα 
δικαιώματα της συνδεδεμένης εφαρμογής υπαγορεύοντας της τι πληροφορίες έχει 
και τι μπορεί να δημοσιεύσει.

            4. Κρύψτε το προφίλ σας από τις μηχανές αναζήτησης

Αν κάποιος ψάξει το όνομα σας στη Google τότε το προφίλ σας θα φανεί στις 
πρώτα αποτελέσματα. Αν θέλετε μπορείτε να το κρύψετε από τα αποτελέσματα. 
Πηγαίνετε στις Ρυθμίσεις και στη συνέχεια Απόρρητο. Στην ερώτηση «Θέλετε οι 
μηχανές αναζήτησης εκτός του Facebook να οδηγούν στο προφίλ σας;» πατήστε 
επεξεργασία και επιλέξτε όχι. Θα πάρει λίγες μέρες για να τεθεί σε ισχύ η αλλαγή!



              5. Αποκλείστε το ανεπιθύμητο περιεχόμενο

Το Facebook σας δίνει λεπτομερή έλεγχο πάνω στις διαφημίσεις και στο 
περιεχόμενο που βλέπετε στο News Feed έτσι δεν χρειάζεται να αποδέχεστε 
περιεχόμενο που δεν σας ενδιαφέρει καθόλου. Ανοίξτε το αναπτυσσόμενο μενού 
δίπλα από κάθε διαφήμιση που βλέπετε και κάντε hide κάθε παρεμφερές 
περιεχόμενο. Πατήστε στο «Γιατί βλέπω αυτή τη διαφήμιση;» για να αποκλείσετε 
εντελώς τον συγκεκριμένο διαφημιστή και δείτε κι άλλες επιλογές σχετικά με 
διαφημίσεις.
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